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(M)
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FEECE|FHELCE | BEBHT |TRRAE Ltzhv b ESE
SEIEE | DMFHHEE|LETH |0EREET
BILLTT |HEBIELT EibLEL:
BLELEL | FHEIEEL m
f=h FLzh
MER| #iEm 463,592 457,143 984,143 952,381 1 — 2 1 2 1 2 1 2
HER| SBH
HER | WR4EW
HER | #8GH
MER| KEW 751,654 730,769 605,059 588,235 3 — 3 1 2 1 2 1 1
HER| BHEm 297,615 294,308 277,444 287,444 3 — 2 2 4 2 4
BER| fEMm
HER| #&NH 337,000 353,063 413,000 433,100 3 — 2 1 2 1 2 1 4

HER | #ETH

BEER| =RTW

HER| =dw 439,333 432,833 727,200 638,000 3 3 3 1 2 1 2 1,2 4

BER | #LYM

BER | BEY

BER | SHHEET
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BER | m¥H

BER | HZHE

HER | p2&Er]| 682500 772,500 783,000 871,500 3 — 3 2 4 2 4
HEER | EHERE
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BER | HiPH

BER | sl

HER | Ra

BER | B5H

BER | M

HER| ENME

HER | REH 369,250 327,000 679,000 607,000 1 1 2 1 — 1 2 — 1

SR | BATNET
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BER | KR
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HER | A
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APEE(T [EBATEE (APEBTF |BBATEE |cganrz |icgaxlz [BiArY. B2 SE) |f=m EED& |BIREE [h, EH [saE
m) (M) M) (M) REEER |SREER |HOE - [HEHKE SIZEE | E |[RaEs|osHeE
BEESH (BEHSH [REORE |BITESH LThE |FE-iRE 7oLy
EEE R |EHEICE|EEEOT |TEHKEE Ltzhv b ESE
SEIEE | DMFHHEE|LETH |0EREET
BILLTT |HEBIELT BLLELE
BLELEL | FHEIEEL m
f=h FLzh
BER| JI#H
BER| AT
BER| NOw
HER |SLv-Fm| 659,447 652,175 701,930 688,088 1 — 2 1 2 1 2 1 1
BER | THW
BER| KXW 484,615 484,615 570,000 570,000 3 — 3 1 1 1 2 1 2
BER | FUR™ 519,094 488,938 774,267 780,400 3 — 3 1 2 1 2 1 2
BER| fREEh
BER | mEH
BER| AEW
BER | mEMUTH
HER | HEBET | 589,042 589,042 645,615 645,615 3 3 3 1 3 1 2 2 2
BER| lh
BER| NEH
BER| BEW
BER| FEAW 223,316 218,474 272,000 250,000 1 1 3 1 2 1 2 1 1
BER| £EW
BER| Emd
BER| #aW
BER BRI
BER| FHET 694,000 655,000 729,000 688,000 3 — 2 1 2 1 2 1 1
BER| ART
BER| BHE 645,700 [ 1,080,000 888,600 [ 1,220,000 3 — 2 2 — 1 2 1 1
BER| &KW
BER| Mkh 500,000 500,000 500,000 500,000 3 3 3 1 2 1 2 1 3
BER| #HEN 605,882 605,882 | 1,416,667 | 1,416,667 3 — 3 1 2 2 2
BER| |Hh 480,000 480,000 640,000 640,000 3 — 2 2 — 2 4
BER| AEW
BER | dAm
BER| /N\#H
BEE | =X£RW | 700000 700,000 800,000 800,000 1 — 1 2 — 2 —
BER | =8h 509,053 461,211 797,125 764,750 — — 3 1 1 1 3 1 4
BEER | EAT
BER| RFWH 461,538 461,538 571,429 571,429 1 — 3 1 — 1 2 2 4
BER| F=FH
BER| B,5™ | 250,000 250,000 200,000 200,000 1 1 3 — — 1 2 — 2
BER| BT
BER| Fh
BER [SCHFHm| 462,000 450,000 509,000 495,000 1 — 2 1 2 1 2 2 4
BER| FEE 500,000 499,750 500,000 498,667 1 1 2 1 — 2 4
BER| =%
BER | E= LT
BER | 4R 400,000 400,000 750,000 750,000 3 3 3 2 4 2 4
BER | BNIE 469,750 471,000 893,000 862,000 — — — 2 4 2 4
BER | EILAET
JHER | /NIET
BER | JIBET
BER| SRE 166,667 223,333 691,000 718,000 3 3 2 — 4 2 4
BER | MEILET
BER | EEE
BEER | B
BER| KRB
BER | EEFE
HER | B#RXH | 287,000 287,000 250,000 250,000 — — 3 2 4 2 4
BER | EEAT
HER | #)IE
BER | LEH
BER| FEE
BER| =HRE 401,750 406,250 340,333 338,000 3 — 3 2 4 2 4
HER | GREE 340,000 305,000 442,500 292,500 3 — 1 2 4 2 4
BER| #FHE 671,167 776,500 | 1,040,000 [ 1,056,667 1 1 3 2 4 2 4
BER [ HMAET 350,000 400,000 140,000 160,000 3 3 3 2 — 2 —
BER | LEHhET
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APEIE(TF [EBATELE (APUBATF |EWATEME |cBanrs |I2g4nT% [BALY. E|I2. SED  |fh EEDL BB |h.EH |kEE
m) (M) M) () REEER |SREER |HOE - [HEHKE SIZEE | E |[RaEs|osHeE
ERESH | ERESH |[EFREOE [BICEDL LTUE |FE-RE FoTL
EEE R |EHEICE|EEEOT |TEHKEE Ltzhv b ESE
SEIEE | DMFHHEE|LETH |0EREET
BILLTT |HEBIELT EibLEL:
BLELEL | FHEIEEL m
f=h FLzh
FER| TEW
FER| #FH 270,077 296,923 169,286 245,714 3 — 3 2 4 2 4
FEE| W 265,385 265,385 312,500 312,500 3 3 2 1 2 1 1,2 1 1
FEE | miEm | 1,592,889 672,148 | 2,306,556 | 1,000,370 3 — 2 — 2 1 1,2 2 1
FER| £k 219,000 213,000 419,500 359,000 3 3 3 2 4 2 4
FEE | KEEH | 578947 526,316 384,615 384,615 3 — 3 2 2 1 2 1,2 1
FER| BFH 775,500 810,841 735,600 757,250 3 — 1 2 — 1 2 2 1
FER| HHEHT 614,300 618,350 805,727 968,818 1 — 2 1 2 1 2 1 1
FER| BET 239,143 230,000 396,571 388,571 3 — 3 2 4 2 —
FER | BHET 586,320 621,000 919,300 908,700 3 3 3 2 — 1 2 — 1
FER| £&T 180,435 176,087 192,818 189,091 1 1 2 2 2 1 2 2 1
FER| EeWH 348,667 374,889 124,923 135,385 3 3 3 2 4 2 4
FER | E5HH | 586,563 584,313 926,000 932,571 3 — 2 2 — 1 2 2 1
FER il
FTER HETH 322,667 322,667 513,000 513,000 — — 2 1 — 1 2 2 1
FER| Bam
FER| mER
FER|[ #h 600,133 590,800 550,375 545,625 — — 2 2 4 1 1 1 4
FER | \FTHRH| 684318 703,864 | 1,033,091 [ 1,067,091 1 — 3 — 2 1 2 2 1
FEE | HBEFH | 433462 442,308 600,000 616,667 3 3 3 — 2 — 2 3
FEE | BlIlH 123,500 120,000 315,667 306,667 3 — 3 2 2 4
FER | #ram
FER| &=Fh 186,588 186,588 171,818 171,818 3 — 2 2 — 1 2 1 1
FER| EEFH 153,583 153,583 196,600 196,600 — — 3 2 4 2 4
FER| #&m 761,889 696,333 | 1,184,444 684,333 3 3 2 2 4 1 2 1 1
FER | m#iEm | 567,500 545,000 754,000 738,000 3 3 3 — 2 1 2 1,2 1
FTER | thyidm
FER| N\EH
FEE| EEm
FEE | WTHH
FER| 8H#F 265,000 265,000 396,000 396,000 3 3 3 2 2 1 2 1 1
FER | AT 387,700 361,900 454,333 428,556 3 — 3 1 1 1 2 2 1
FER| BER 227,636 235,455 489,333 500,000 3 — 2 2 — 2 4
FEE | mERMm | 355222 355,222 403,167 436,000 3 — — 2 4 2 4
FER| FWh
FER|[ WEE
TER | BaHAT
FER ST 161,833 163,333 311,500 350,000 — — — 2 2 1 2 — 1
FEE | AT
FER| ZHE 250,800 238,600 552,000 588,000 3 — 2 1 3 2 4
FER | FHER 270,000 242,000 | 1,000,000 800,000 3 — 3 2 — 2 4
FER | KiEe 28
FER [A+AER
FER | ZLEr 233,333 426,667 200,000 200,000 3 3 1 2 4 2 4
FER| —=0
FER | BEERE 325,000 325,000 250,000 250,000 3 — 3 2 4 2 4
FEE | REN
FER | BFH
FTEER | EiFET 240,000 256,000 474,000 474,000 1 1 2 2 4 2 4
FER| Rmfr 200,000 200,000 200,000 200,000 3 — 3 2 — 2 4
FER | KEE0| 216,250 214,750 241,500 202,500 — — 3 2 4 2 4
FER | #HEE
TER | #Be
FER | SEmE 200,000 200,000 100,000 100,000 3 3 1 1 — 1 2 2 4
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WL 3=FREL TGN EHEBICE DV THICREL: 4=EEELAL) M4 TChFETERTELEDLSICEBEL T, BELTWS
MI=EELTD 2=RELTLVEL) EOLSBEENMI=ERDBELELTILIALTHHE 2=Fk. BIFTHHE =REEEFOEAOREE
A 1RETODBENMERRODBENI =1 OFERHEFEL THE 2=REROFREERIBLTHE) M5 [BAKICLIERAEOHEL
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201456 A30HKRAE
&1 2 ] 4 5
NERIRG | FERENER |[TER1RH |FETFR] | FR26EE | TH26EE | RNEERE |FTR26EE|EDES |onET [EROR|1RET |Bak
1Y DRERE|1RHEYORE|YORER [(KHEYOR |0SMTE |OLHFE |T501c |OLHTE SREL [¥RIAE(80.6 (08B |I<sd%
ATHET |EBATEE | ATHAT |BHBATHE|SBaR2 (1284112 |BALY. B SED (A |20k | ES |5, 8% ka2
M) G ) G BREEE |HREER Bt |HAREE SIRE M & |[kaBs|omes
ERESH | ERESH |[EFREOE [BICEDL LTUE |FE-RE FoTL
ERE | EHE R | FraHT |TEkAE Lzt b ESRN
SEIRE | S=THME |LETH  |OREET
BILLTT |FEEIELT BLLELE
BELEL |FELEL »
f=h FLzh
R# | TRER
HRE | PR
RIRER BR
BR# | B 765,483 | 1,044,207 991,200 | 1,263,600 3 — 1 2 — 1 3 2 1
RE# | XER 980,300 885,850 | 1,493,600 [ 1,699,300 3 — 3 2 — 2 4
BR# | AER 849,000 849,000 [ 1,575,000 [ 1,575,000 3 — 2 2 2 1 3 — 4
REH | EEHR 830,280 814,720 975,000 990,000 3 3 2 2 4 2 4
HREES| IRRX 637,477 615,205 855,913 795,957 3 — 3 2 2 1 3 2 4
RHE#H | @I 703,135 603,351 702,867 590,400 3 — — 2 — 1 3 1 4
R | BER
R | KARX
HEH | HASK | 752,234 731,344 977,690 950,552 — — 2 2 4 1 2 1 1
REE | EBX 535,833 539,944 711,500 718,375 3 3 3 — — 1 2 2 2
R | PHEXE
R | #iR 848,643 703,000 789,304 648,696 — — — 2 2 1 2 1 1
R | 2BK
EE X 370,541 377,027 190,000 190,000 3 3 3 2 4 2 4
BERE# | WX 872,125 907,125 | 1,235,200 | 1,285,800 3 3 2 1 2 1 2 1 1
REE | WER 744,019 734,208 953,478 936,565 3 — 3 2 2 1 3 2 4
R | #HEX
R | BIK
BR# | B 861,040 847,520 988,625 961,167 3 3 — 1 2 1 2 1,2 1
BmE | SIFENIX | 1,055,096 | 1,057,123 | 1,339,970 | 1,475,212 3 — 2 2 — 2 —
HE#AR | NEFm | 358800 374,286 340,053 347,605 3 — 2 1 1 1 2 2 1
REE | s 600,450 579,350 695,556 | 1,048,111 3 — 2 2 2 1 3 1,2 4
HEH | XEEH | 871583 869,833 | 1,088,000 [ 1,062,000 3 3 3 2 — 1 2 — 1
R | =fEm 448,267 444,667 462,714 417,000 3 — 3 2 1 2 1 1
RE# | FEh 641,647 595,706 803,545 932,455 1 — 3 1 2 1 2 2 4
REE | R 603,909 607,636 579,636 585,818 3 — 3 1 2 1 2 — 2
B | BEH 851,533 844,733 | 1,031,000 [ 1,029,000 3 3 2 2 4 1 3 — 3
REE | FAHmH 538,450 541,450 727,125 732,125 3 3 2 2 — 1 2 1 1
WER | ETET | 1,008,095 826,000 [ 1,145,650 790,100 3 — 3 2 2 1 2 1 1
RaEl | hEHT
RRE | NFH 616,000 624,000 875,000 875,000 1 — 3 2 2 1 2 1 1
RE# | BHH 339,471 320,000 339,500 320,000 3 — 2 2 4 1 2 1 4
HEER | Bl
REH | EoFEm
RE# | EIh
A | ARET
RE# | B'EW 802,000 831,143 | 1,124,000 [ 1,198,000 3 3 3 1 2 1 — 3
HRH | @I | 2481333 | 2565333 | 2,520,250 | 2,656,000 3 — 3 1 2 1 — 1
HEE | RAFIH
AR | E#ET 333,333 333,333 360,000 360,000 1 1 2 1 2 1 3 1 1
BTN R
A | R um] 724,556 628,889 | 1,129,400 | 1,090,800 3 — 3 2 2 1 2 1 1
RERE# | ZEW
WAL | T 679,818 626,364 577,833 661,000 1 3 3 1 — 1 2 1 1
RE# | BMH 722,286 722,286 812,333 812,333 1 1 2 1 1 1 2 1,2 2
R | HhEDHHH
B ER | HRAEAT 637,400 637,400 785,000 785,000 3 — 3 1 2 1 2 2 4
B4R | BOHET
BR[| BEH 200,000 200,000 300,000 300,000 3 — 3 2 4 2 4
RIRAD | RS EEAT
HEE | KEHT
A | FISET
RE# | wEH 350,000 350,000 350,000 350,000 1,3 — 3 2 4 2 4
AR | B | 521,000 521,000 365,000 365,000 — — 3 2 4 2 4
HEE | ==H#
RRED | B SR
BR[| J\CHET 401,667 401,667 350,000 350,000 3 3 3 2 4 2 4
R | BrEH
AR | MERK
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YORERE 1 KHEYOR|YORER |[KHEYDOR |OS9TE (0LOTFE [T50c |OLuNTHE |CREL |2HaZE(ar. 6 o8B |Ics2
AFHEA(T [EBATEE (AFEET |(BHBATESE |H54xTE (I254xT2 [BALY. B, sAD |m EEDL BB |h.EH |kEE
m) (M) M) () REEER |SREER |HOE - [HEHKE SIZEE | E |[RaEs|osHeE
ERESH | ERESH |[EFREOE [BICEDL LTUE |FE-RE FoTL
EEE SR |EHEICE|ZEHOT |[CERASE Ltzhv b ESE
SEIEE | DMFHHEE|LETH |0EREET
BILLTT |HEBIELT EibLEL:
BLELEL | FHEIEEL m
f=h FLzh
#MENE| HEH
w=NE( )& | 1,077,195 1,103,133 | 1,371,058 | 1,388,385 3 3 3 2 2 1 2 2 1
WE)E| #BEEm | 697,848 678,457 782,435 760,696 3 — 2 2 — 1 2 2 1
ME=)E| FiFH 466,071 332,000 536,933 412,600 3 — 3 2 2 1 2 1 4
HERNE| HET 401,625 400,938 501,778 500,000 3 — 3 — — 1 2 — 1
wE)E[ ERT 586,971 586,971 551,211 551,211 — — 2 2 — 1 2 1 1
#R)E| MART
#RE| FyGH | 776,526 755,263 612,462 595,385 3 — 3 1 2 1 2 — 1
wENEl EFH 415,400 403,200 635,000 602,000 3 — 3 2 2 1 2 — 1
#x)I2| EERET | 451,625 441,667 745,946 729,730 3 3 3 2 2 1 2 1 1
wENEl =Em
wE)El FHH 565,077 554,385 537,000 878,000 1 — 3 1 2 1 2 2 4
#wENEl EXm 345,000 280,000 345,000 280,000 3 — 2 2 — 1 2 1 1
w=)E| xfnm | 1,224,158 | 1,094,053 | 2,675778 | 1,515,556 3 — 2 2 2 1 2 1 1
HR)E| FEET | 379,600 379,600 559,250 559,250 3 — 3 2 — 2 4
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